1 этап «Тестирование»

Вопрос №1

Модем предназначен для...

а) преобразовании дискретного сигнала в аналоговый и наоборот

б) подключения компьютера к телефонной линии

в) увеличения пропускной способности канала связи

Вопрос №2

Какая последовательность символов является адресом электронной почты? 
а) cit.hotbox@ru

б) cit@hotbox.ru

в) cit.hotbox.ru

Вопрос №3

Какая последовательность цифр является IP-адресом компьютера

а) 439.23.258.11

б) 128.34.104

в) 195.35.37.16

г) 128-34-104-23

Вопрос №4

Какие пары объектов НЕ находятся в отношении "объект - модель"? 
а) компьютер - его функциональная схема

б) компьютер - его фотография

в) компьютер - его процессор

г) компьютер - его техническое описание

Вопрос №5

В электронной таблице выделена группа ячеек А1:С2. Сколько ячеек входит в эту группу?

а) 6

б) 9

в) 4

г) 2
Вопрос №6

В электронных таблицах формула не может включать в себя

а) числа

б) имена ячеек

в) текст

г) знаки арифметических операций.

Вопрос № 7
В электронных таблицах имя ячейки образуется:

а) из имени столбца

б) из номера строки

в) из имени столбца и номера строки

г) произвольно

Вопрос № 8
Основным элементом электронных таблиц является:

а) ячейка

б) строка

в) столбец

г) рабочий лист

Вопрос № 9
Текстовые файлы, какого формата содержат только коды символов и не содержат символов форматирования?

а) *.HTM

б) *.DOC

в) *.RTF

г) *.TXT

Вопрос № 10
Минимальным объектом, используемым в текстовом редакторе, является:

а) точка экрана (пиксел)

б) абзац

в) знакоместо (символ)

г) слово

Вопрос № 11
Какой универсальный (доступный для различных текстовых редакторов) формат текстовых файлов полностью сохраняет форматирование документа?

а) *.HTM

б) *.DOC

в) *.RTF

г) *.TXT

Вопрос № 12
В текстовом редакторе при задании параметров страницы устанавливаются:

а) размер, начертание

б) отступ, интервал

в) поля, ориентация

г) стиль, шаблон

Вопрос № 13
Укажите вариант, в котором содержится лишнее слово (логически не связанное с другими)
а) иерархическая, сетевая, табличная

б) текстовый, числовой, денежный, логический, сетевой

в) поле, запись, ключевое поле

г) таблица, запрос, отчет, форма

Вопрос № 14
Системы управления базами данных представляют собой...

а) базу данных, имеющих табличную структуру

б) базу данных, имеющих сетевую структуру

в) различные электронные хранилища информации: справочники, каталоги, картотеки

г) программы, позволяющие создавать базы данных и осуществлять их обработку
Вопрос № 15
Операции по изменению имени, типа, размера свойственны таким объектам баз данных, как..

а) запись

б) запрос

в) поле

г) форма

Вопрос № 16
Протокол маршрутизации (IP) обеспечивает... 
а) разбиение файлов на IP-пакеты и сборку файлов из IP-пакетов

б) транспортировку IP-пакетов от отправителя к получателю

в) подключение компьютера к Интернету

г) увеличение пропускной способности сети

Вопрос № 17
Минимальным объектом, используемым в растровом графическом редакторе, является:

а) точка экрана (пиксел)

б) объект (прямоугольник, круг и т. д.)

в) палитра цветов

г) знакоместо (символ)

Вопрос № 18
Модем, передающий информацию со скоростью 14400 бит/с, может передать страницу текста (1800 байт) в течение:

а) 1 секунды

б) 1 минуты

в) 1 часа

г) 1 дня

